
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNJCIPAL DE SÃODOMJNGOS 
'1- PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 12!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 02 DE ABRIL 2025 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (12) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA 
SEXTA (16ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

1!! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dois (02) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário " Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON 
SOUZA, AVANILSON FERREIRA, WASHIGTON SOUZA, 12 secretário ISRAEL BISPO 22 secretário JÚLIO 
RENOVATO. Ausentes os vereadores JOSIVALDO BARBOSA e JOSÉ VALDEMIR. O senhor presidente 
ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 12 secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 10 da Sessão Ordinária do dia 26 de 
março; Indicação n221/2025 do Ver. Israel Bispo; Requerimento 02/2025 dos vereadores Júlio Renovato 
e José Valdemir. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao prefeito Binho por ter atendido o seu pedido a respeito da 
falta de água no povoado Lagoa. Falou que iria apresentar uma indicação, solicitando que o prefeito crie uma 
escola de música no município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre o autismo, deixou seu apoio aos autistas pelo seu dia. Disse 
que vai estar sempre lutando, abraçando a bandeira, por melhorias a causa autista, se somou a todos que 
tem um familiar autista. Citou que protocolou um requerimento solicitando o detalhamento do recurso 
repassado pela empresa DESO para o município. Concedeu aparte ao vereador Israel. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte, parabenizou o colega pelo pronunciamento sobre o autismo. Comentou que o mesmo 
fez o pedido solicitando especialistas para as pessoas com autismo. Ressaltou a importância que tem 
essa data do dia de conscientização do autismo deve ter para com a sociedade. Agradeceu. Retomando a 
palavra o vereador Júlio disse o quanto é importante a contratação de profissionais para os autistas. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO DE JJ: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o deputado Luciano Pimentel por ter destinado recursos para o 
município trazendo mais desenvolvimento e melhorias, como também o vereador Júlio por conseguir 
recursos através da associação. Parabenizou também o deputado estadual lmbraim Monteiro por enviar 
pela segunda 
vez recursos para o nosso município, agradeceu ao rnesrno. Destacou a obra do povoado Conselho, o 

calçamento, que foi de uma emenda do deputado Fábio Reis. Concedeu aparte ao vereador Anderson. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Reforçou sobre o compromisso que o deputado lmbraim Monteiro tem 
pelo município, assim como os deputados Kaká Santos, Luciano Pimentel, Fábio Reis e Yandra de André por 
também enviarem emendas para o povo são-dominguense. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador Acácio concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra ressaltou a importância dos 
parlamentares em apoiarem deputados que realmente se comprometem em ajudar o povo e o 
desenvolvimento do município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao 
vereador Israel. Em uso da palavra 
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agradeceu pela parte. Parabenizou os colegas por apoiarem deputados que estão dispostos em contribuir com 
melhorias para o povo. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio agradeceu pelo pronunciamento 
dos colegas. Falou também que o mesmo participou da reunião de posse da nova mesa diretora do sindicato 
do nosso município, citou a importância do sindicato, em nome do presidente eleito José Nascimento 
parabenizou a todos. Comentou sobre a 44º edição do "Sergipe é aqui" que estava para acontecer no 
município, no dia 04 de abril, parabenizou o governador Fábio Mitidieri, prefeito Binho e a todos os secretários 
do município envolvidos na organização desse grande evento na cidade, onde vai ser feito vários tipos de 
atendimentos. Convidou a todos para participar. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 04/2025, aprovado em segunda 
discussão por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 02 de abril de 2025. 

ADEVANILSO SANTANA 
Presidente 

�) 
1º Secretário 

JÚLla.LNOVATO 
2�retário
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE ABRIL DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) Rdrv1rv,OsorJ s. t:J\."'c.e"')o

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vice-Presidente) 1fp-!>&dd4ie �

Israel Bispo dos Santos (1° Secretário)--+-
/_

JO __ S::_-_(:_rJ _ _,__,_G_.,,, _________ _
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